Проверка части С2 (ЕГЭ)
	Критерий
	Критерии оце​ни​ва​ния ответа на за​да​ние С1
	Баллы

	K1
	Решение ком​му​ни​ка​тив​ной задачи
	

	
	Задание вы​пол​не​но полностью: 
содержание от​ра​жа​ет все аспекты, ука​зан​ные в задании; сти​ле​вое оформление речи вы​бра​но правильно с уче​том цели вы​ска​зы​ва​ния и ад​ре​са​та (соблюдается ней​траль​ный стиль)
	3

	
	Задание выполнено:
Некоторые аспекты, ука​зан​ные в за​да​нии рас​крыт не полностью; име​ют​ся отдельные на​ру​ше​ния стилевого оформ​ле​ния речи
	2

	
	Задание вы​пол​не​но не полностью:
содержание от​ра​жа​ет не все аспекты, ука​зан​ные в задании; на​ру​ше​ния стилевого оформ​ле​ния речи встре​ча​ют​ся достаточно часто
	1

	
	Задание не выполнено:
содержание не от​ра​жа​ет тех аспектов, ко​то​рые указаны в задании, или/и не со​от​вет​ству​ет требуемому объёму, или/и более 30% от​ве​та имеет не​про​дук​​тив​ный ха​рак​тер (т.е.текстуально сов​па​да​ет с опуб​ли​ко​ван​ным источником или эк​за​ме​на​ци​он​ны​ми работами)
	0

	K2
	Организация текста
	

	
	Высказывание логично, струк​ту​ра текста со​от​вет​ств​ует предложенному плану; сред​ства логической связи ис​поль​зо​ва​ны правильно; текст раз​де​лен на абзацы
	3

	
	Высказывание в ос​нов​ном логично, име​ют​ся отдельные от​кло​не​ния от плана в струк​ту​ре высказывания; име​ют​ся отдельные не​до​стат​ки при ис​поль​зо​ва​нии средств ло​ги​че​ской связи; име​ют​ся отдельные не​до​стат​ки при де​ле​нии текста на абзацы
	2

	
	Высказывание не все​гда логично, есть зна​чи​тель​ные отклонения от пред​ло​жен​но​го плана; име​ют​ся многочисленные ошиб​ки в ис​поль​зо​ва​нии средств ло​ги​че​ской связи, их выбор ограничен; де​ле​ние  теста на аб​за​цы отсутствует
	1

	
	Отсутствует ло​ги​ка в по​стро​е​нии высказывания, пред​ло​жен​ный план от​ве​та не соблюдается
	0

	K3
	Лексика
	

	
	Используемый сло​вар​ный запас со​от​вет​ству​ет поставленной ком​му​ни​ка​тив​ной задаче; прак​ти​че​ски нет на​ру​ше​ний в ис​поль​зо​ва​нии лексики
	3

	
	Используемы сло​вар​ный запас со​от​вет​ству​ет поставленной ком​му​ни​ка​тив​ной задаче, од​на​ко встречаются от​дель​ные неточности в упо​треб​ле​нии слов (2—3 слова), либо сло​вар​ный запас ограничен, но лек​си​ка использована правильно
	2

	
	Использован не​оправ​дан​но ограниченный сло​вар​ный запас; часто встре​ча​ют​ся нарушения в ис​поль​зо​ва​нии лексики, не​ко​то​рые из них могут за​труд​нять понимание тек​ста (не более 4)
	1

	
	Крайне огра​ни​чен​ный словарный запас не поз​во​ля​ет выполнить по​став​лен​ную задачу
	0

	K4
	Грамматика
	

	
	Используются грам​ма​ти​че​ские структуры в со​от​вет​ствии с по​ста​влен​ной коммуникативной задачей. Практически от​сут​ству​ют ошибки (допускается 1—2 не​гру​бые ошибки)
	3

	
	Имеется ряд грам​ма​ти​че​ских ошибок, не за​труд​ня​ю​щих понимания тек​ста (не более 4)
	2

	
	Многочисленны ошиб​ки элементарного уровня, либо ошиб​ки немногочислены, но за​труд​ня​ют понимание тек​ста (допускается 6—7 оши​бок в 3—4 раз​де​лах грамматики)
	1

	
	Грамматические пра​ви​ла не соблюдаются, ошиб​ки затрудняют по​ни​ма​ние текста
	0

	K5
	Языковое оформ​ле​ние текста
	

	
	Орфографические ошиб​ки практически отсутствуют. Текст раз​де​лен с пра​виль​ным пунктуационным оформлением
	2

	
	Имеется ряд ор​фо​гра​фи​че​ских ошибок или/и пунк​ту​а​ци​он​ных ошибок, в том числе те, ко​то​рые незначительно за​труд​ня​ют понимание теста (не более 4)
	1

	
	Правила ор​фо​гра​фии и пунк​ту​а​ции не соблюдаются
	0

	Максимальное ко​ли​че​ство баллов
	15


